
Phago’Spore

Sporicidní desinfekční bezoplachový přípravek 
pro ošetření povrchů a ploch v potravinářském 
průmyslu a institucionální hygieně.

CHARAKTERISTIKA

PHAGO’SPORE je tekutý desinfekční přípravek kategorie “Ready-to-use” (okamžitě k použití) pro 
ošetření všech povrchů a ploch vyskytujících se v oblastech potravinářského průmyslu, food retail a in-
stitucionální hygieny.

PHAGO’SPORE je určen k rychlé a účinné desinfekci ploch přicházejících do styku s potravinami, potra-
vinářskými surovinami a nápoji.

Aktivní biocidní složkou v přípravku PHAGO’SPORE je kyselina peroctová zaručující mikrobiologickou 
(baktericidní, virucidní, fungicidní a sporicidní) účinnost s širokým spektrem účinku a zajišťující biologick-
ou rozložitelnost přípravku díky své přirozené rozložitelnosti na kyselinu octovou, kyslík a vodu.

POKYNY PRO POUŽITÍ

PHAGO’SPORE je přípravek kategorie “Ready-to-use” (okamžitě k použití) a aplikuje se ve formě kon-
centrátu rozstřikem na určené plochy a povrchy včetně podlah.

Po nástřiku přípravek není třeba oplachovat. Nechte působit 5 minut v rámci baktericidní aktivity nebo 15 
minut v případě působení v rámci kompletního mikrobicidního spektra.

VLASTNOSTI PŘÍPRAVKU

Složení kyselina peroctová, peroxid vodíku, kyselina octová
Vzhled čirá kapalina
Barva bezbarvá
Zápach charakteristický po produktu
pH (1%ní roztok) 2,1 ± 0,5
Měrná hmotnost 1,01 ± 0,05 g/cm3 (20 °C)
Rozpustnost rozpustný ve vodě v jakémkoliv poměru
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ANTIMIKROBIÁLNÍ ÚČINNOST

Účinnost Koncentrace Čas

BACTERICIDNÍ

EN 1276 špinavé podmínky (P. aeruginosa and E. hirae) 80 % 1 min

EN 13697 špinavé podmínky (P. aeruginosa, S. aureus, E. coli and E. hirae) 10 % 5 min

EN 13727 špinavé podmínky (P. aeruginosa, S. aureus and E. hirae) 8 % 5 min

FUNGICIDNÍ

EN 13697 špinavé podmínky (C. albicans and A. niger) 100 % 15 min

VIRUCIDNÍ

prEN 14476: 2011 špinavé podmínky (Type 1 poliovirus) 100 % 15 min

prEN 14476: 2011 špinavé podmínky (Type 5 adenovirus) 100 % 5 min

prEN 14476: 2011 špinavé podmínky (Murine norovirus) 100 % 5 min

SPORICIDNÍ

EN 13704 čisté podmínky (C. difficile) 100 % 10 min

EN 13704 čisté podmínky (B. subtilis) 80 % 15 min

EN 13697 špinavé podmínky (C. difficile, spore-forming type) 50 % 15 min

MATERIÁLOVÁ SNÁŠENLIVOST

Pokud je PHAGO’SPORE používán v souladu s pokyny pro použití, pak je možno přípravek PHAGO’SPO-
RE použít na všechny běžně v potravinářském průmyslu používané materiály.

Pokud není u konkrétního povrchu materiálová snášenlivost deklarována, je vhodné před použitím tako-
vý materiál na snášenlivost otestovat.

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

PHAGO’SPORE neobsahuje chlór, a proto nehrozí riziko tvorby organicky adsorbovatelných halogenů 
(AOX).
Povrchově aktivní látky obsažené v příparvku PHAGO’SPORE jsou v souladu s direktivou Evropské unie 
EU648/2004 o biologické rozložitelnosti povrchově aktivních látek.
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Výhradní systémy pro profesionální hygienická řešení.

BEZPEČNOST

Nikdy nesměšujte PHAGO’SPORE s jinými přípravky. Přečtěte si pozorně bezpečnostní list k přípravku 
PHAGO’SPORE a řiďte se pokyny pro nakládání s chemickými látkami a jejich likvidaci.

SKLADOVÁNÍ A EXPIRACE

Přípravek PHAGO’SPORE skladujte pouze v originálním balení při teplotě mezi 5°C a 35°C. Uchovávejte 
pouze v originálním obalu. Při kontaktu se vzduchem v otevřené nádobě (kbelík, kanystr apod.) je pro-
dukt stabilní po dobu max. 3 dnů.
Nevystavujte přímému slunečnímu záření. Doba použitelnosti je do 18 měsíců od data výroby.

BALENÍ
• 6 x 750 ml
• 2 x 5 l

Používejte biocidní přípravky bezpečně. Před použitím si vždy přečtěte údaje na obalu 
a připojené informace o přípravku.

Informace v tomto letáku představují aktuální stav našich technických znalostí a zkušeností, které nezávazně předáváme. Uve-
dené informace nezaručují žádné konkrétní vlastnosti nebo vhodnost výrobku pro knkrétní aplikaci. Informace o preventivních 
opatřeních, první pomocí a skladování výrobku jsou uvedeny v bezpečnostním listu. Odpovědnost uživatele není těmito pokyny 
zproštěna vzhledem k četnosti možných vlivů při nasazení našich výrobků v průběhu použití i při odpovídajíchích bezpečnostních 
opatřeních. Veškerá práva jsou vyhrazena.


